



З В І Т
в.о. ректора закладу вищої освіти
Державного університету економіки і технологій
Андрія ШАЙКАНА
за 2023 рік.

В 2023 році бюджетна політика Державного університету економіки і технологій була направлена на забезпечення навчального процесу, захист соціальних гарантій та укріплення матеріально-технічної бази.

Використання коштів загального та спеціального фондів державного бюджету здійснювалось за цільовим призначенням, тобто за кодами економічної класифікації та в межах сум, визначених кошторисом, затвердженим Міністерством освіти і науки України.

Для забезпечення фінансово-господарської діяльності Університету протягом 2023 року надійшло коштів у загальній сумі 70,8 млн. грн., з них:

- 34,8 млн. грн. склали бюджетні асигнування (загальний фонд кошторису);
- 32,7 млн. грн. – кошти, отримані як плата за послуги (спеціальний фонд кошторису);
- 3,3 млн. грн. коштів спеціального фонду, отриманих за іншими джерелами власних надходжень (благодійні внески, гранти).

За даними бюджетної звітності загальна сума надходжень за коштами, отриманими як плата за послуги (спеціальний фонд кошторису) у 2023 році складала 32,7 млн. грн., з них надійшло:

за послуги, що надавалися згідно функціональних повноважень – 31,9 млн. грн.

від господарської діяльності – 464 тис. грн.

за оренду майна – 319 тис. грн.

Видатки звітного 2023 року склали 62,3 млн. грн., з них

- за рахунок коштів державного бюджету – 34,8 млн. грн. (56%),
- за рахунок коштів, спеціального фонду – 27,5 млн. грн. (44%).

Наявні ресурси кошторису спрямовувалися у першу чергу на виплату заробітної плати з нарахуваннями та інші платежі, що віднесені до захищених статей бюджету.

Структура видатків звітного 2023 року характеризуються наступними показниками:

77,5% або 48,3 млн. грн. – видатки на оплату праці з нарахуваннями;

8,2% або 5,1 млн. грн. - витрати на стипендію та інші виплати;

4,7% або 2,9 млн. грн. - витрати на ведення господарської діяльності, а саме: витрачено на послуги зв'язку, охорони, придбання матеріалів для проведення поточних ремонтів та облаштування укриття, усунення наслідків агресії російської федерації, утримання корпусів, гуртожитків, а також обслуговування навчального процесу;

0,5% або 305 тис. грн. - затрати на придбання основних засобів;

5,8% або 3,6 млн. грн. витрачено на оплату енергоносіїв та комунальних послуг;

3,3% або 2,1 млн. грн. – виплати, передбачені законодавством на забезпечення дітей сиріт;

Сплата податків і внесків (обов'язкових платежів) за рахунок коштів загального та спеціального фондів кошторису до бюджету країни складала 16,1 млн. грн.

Університет своєчасно і повністю перераховує податки, збори та обов'язкові внески до Державного бюджету України.

Нарахування та виплата заробітної плати працівникам Університету проводиться у терміни встановлені законодавством та Колективним договором. Заборгованості за спожиті комунальні послуги немає.

Щодо етапів реорганізації та реалізації Розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.02.2020р. №199-р «Деякі питання реорганізації закладів освіти» (зі змінами)

Згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.02.2020р. №199-р «Деякі питання реорганізації закладів освіти» Криворізький економічний інститут Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана» та Криворізький фаховий коледж економіки та управління Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана» мали бути реорганізовані шляхом виділу із складу зазначеного Університету та приєднано як відокремлені структурні підрозділи до Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського.

Крім того, згідно зазначеного розпорядження КМУ України, Криворізький металургійний інститут Національної металургійної академії України, Криворізький коледж Національної металургійної академії України, Криворізький технічний коледж Національної металургійної академії України також мали бути реорганізовані шляхом виділу із складу зазначеного Університету та приєднано як відокремлені структурні підрозділи до Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського.

Також, згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.02.2020р. №199-р, Український політехнічний технікум мав бути реорганізований шляхом його приєднання як відокремлений структурний підрозділ до Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського.

Міністерство освіти і науки України наказом від 23.04.2020 № 542 «Про реорганізацію деяких закладів освіти», на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.02.2020р. №199-р, затвердило склад комісії з реорганізації Криворізького економічного інституту Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана», Криворізького фахового коледжу економіки та управління Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана», Криворізького металургійного інституту Національної металургійної академії України, Криворізького коледжу Національної металургійної академії України, Криворізького технічного коледжу Національної металургійної академії України, Українського політехнічного технікуму.

Однак, наказом від 04.06.2020 №764 «Про скасування наказу МОН від 23.04.2020 №542 «Про реорганізацію деяких закладів освіти» зазначений наказ було скасовано, як такий, що нереалізований.

У подальшому, розпорядженням КМУ №616-р від 03.06.2020 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.02.2020р. №199-р «Деякі питання реорганізації закладів освіти» було внесено зміни, згідно яких передбачалось:

– утворення Державного університету економіки і технологій шляхом виділу Криворізького економічного інституту Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана», Криворізького фахового коледжу економіки та управління Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана» з Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана» та Криворізького металургійного інституту Національної металургійної академії України, Криворізького коледжу Національної металургійної академії України, Криворізького технічного коледжу Національної металургійної академії України з Національної металургійної академії України;

– реорганізація шляхом приєднання до Державного університету економіки і технологій як відокремленого структурного підрозділу Українського політехнічного технікуму.

– Міністерство освіти і науки України наказом від 04.06.2020 № 765 «Про реорганізацію деяких закладів освіти», на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.02.2020р. №199-р (зі змінами) затвердило склад комісії з реорганізації Українського політехнічного технікуму.

Крім того, наказом МОН України від 18.06.2020р. № 827 «Про створення комісій з виділу» створено комісії з виділу та припинення наступних відокремлених структурних підрозділів:

- Криворізького економічного інституту Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана»;
- Криворізького металургійного інституту Національної металургійної академії України;
- Криворізький фаховий коледж економіки та управління Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;
- Криворізького коледжу Національної металургійної академії України та
- Криворізького технічного коледжу Національної металургійної академії України.

Відповідно до п. 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 04.06.2020р. № 765 «Деякі питання реорганізації закладів освіти» та на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.02.2020р. №199-р «Деякі питання реорганізації закладів освіти» (зі змінами), 30.06.2020р. відбулась державна реєстрація юридичної особи – Державний університет економіки і технологій (код ЄДРПОУ 43684645, далі – Університет, ДУЕТ). Університет утворений шляхом виділу Криворізького економічного інституту Державного вищого навчального закладу «Київський

національний університет імені Вадима Гетьмана» з Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана» та Криворізького металургійного інституту Національної металургійної академії України з Національної металургійної академії України.

На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки від 04 червня 2020р. № 765 «Деякі питання реорганізації закладів освіти», Український політехнічний технікум (далі – УПТ, Технікум) реорганізовано шляхом приєднання до Державного університету економіки і технологій як відокремлений структурний підрозділ (у подальшому перейменованій на Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж «Політехніка» Державного університету економіки і технологій». Відповідно до Акту приймання-передачі, затвердженого Міністерством освіти і науки України 24.12.2020 року - майно, яке було передане в оперативне управління (володіння і користування) Українському політехнічному технікуму переходить до Державного Університету економіки і технологій.

31.12.2020 року всі працівники Технікуму були звільнені, та прийняті на роботу до ВСП «Фаховий коледж «Політехніка» Державного університету економіки і технологій» 01.01.2021 року. Крім того, з 01.01.2021 року до Коледжу ДУЕТ були переведені всі здобувачі освіти та інші особи, які навчалися в УПТ.

На теперішній час до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань внесено інформацію щодо ліквідації Українського політехнічного технікуму, як юридичної особи.

На виконання п. 5 наказу МОН України від 04.06.2020р. № 765 Університетом проведено державну реєстрацію з утворення Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Державного університету економіки і технологій». Відповідно до ч. 2 п. 5 цього наказу даний відокремлений структурний підрозділ ДУЕТ мав об'єднати в собі та функціонувати на базі:

- Криворізького фахового коледжу економіки та управління Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»;
- Криворізького коледжу Національної металургійної академії України та
- Криворізького технічного коледжу Національної металургійної академії України.

В зв'язку реорганізацією та подальшим припиненням ВСП «Криворізький фаховий коледж економіки та управління ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана», відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 18.06.2020 року № 827 «Про створення комісій з виділу» (зі змінами згідно наказу МОН України від 29.12.2021р. № 1457), на виконання ч. 2 п. 5, ч. 2 п. 6, п. 7 наказу Міністерства освіти і науки України від 04.06.2020 року № 765 «Деякі питання реорганізації закладів освіти», комісією з виділу та припинення Коледжу було реалізовано переведення співробітників, здобувачів освіти та інших осіб, які навчалися в Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький коледж економіки та управління Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені

Вадима Гетьмана» з 01.01.2022 року до Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Державного університету економіки і технологій».

На теперішній час до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань внесено інформацію щодо:

– припинення відокремленого підрозділу Криворізький економічний інститут Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,

– припинення відокремленого підрозділу Криворізький металургійний інститут Національної металургійної академії України,

– припинення Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж економіки та управління Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Таким чином, комісії з виділу та припинення відокремленого підрозділу Криворізький економічний інститут Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», відокремленого підрозділу Криворізький металургійний інститут Національної металургійної академії України та ВСП «Криворізький фаховий коледж економіки та управління Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» виконали в повному обсязі обов'язки, покладені на них наказом МОН України від 18.06.2020р. № 827 «Про створення комісій з виділу».

Під час виконання наказів МОН України від 04.06.2020 р. № 765 «Деякі питання реорганізації закладів освіти» (зі змінами) та від 18.06.2020 року № 827 «Про створення комісій з виділу» (зі змінами), на виконання розпорядження КМУ від 31.03.2021р. №258-р «Про утворення Українського державного університету науки і технологій», відповідно до наказу МОН України від 26.06.2021р. № 464 «Про утворення Українського державного університету науки і технологій», 02.07.2021р. відбулась державна реєстрація юридичної особи – Український державний університет науки і технологій (код ЄДРПОУ 44165850, далі – УДУНТ).

Відповідно до п. 4. наказу МОН України від 26.06.2021р. № 464 «Про утворення Українського державного університету науки і технологій», Національну металургійну академію (код ЄДРПОУ 02070766) реорганізовано шляхом її приєднання до Українського державного університету науки і технологій разом з відокремленими структурними підрозділами. Серед відокремлених структурних підрозділів, які були приєднані до УДУНТ разом з Національною металургійною академією були:

Криворізький коледж Національної металургійної академії України (код ЄДРПОУ 00193269) та Криворізький технічний коледж Національної металургійної академії України (код ЄДРПОУ 00193329).

Відокремлені підрозділи – Криворізький коледж Національної металургійної академії України (код ЄДРПОУ 00193269; місцезнаходження: Україна, 50051, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, вул. Медична, будинок 4; керівник – Сухотін Віталій Михайлович) та Криворізький технічний коледж Національної

металургійної академії України (код ЄДРПОУ 00193329; місцезнаходження: Україна, 50103, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, вул. Тільги Степана, будинок 40; керівник – Китач Олена Ігорівна), **на теперішній час припинили свою діяльність.**

Таким чином, свою легітимність втратили окремі комісії, створені та затверджені наказом МОН України від 18.06.2020р. № 827 «Про створення комісій з виділу», а саме:

Склад комісії з виділу та припинення Криворізького коледжу Національної металургійної академії України (сторінка 6 - Додаток до наказу) та

Склад комісії з виділу та припинення Криворізького технічного коледжу Національної металургійної академії України (сторінка 7 - Додаток до наказу).

Крім того, згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 12.10.2022 №900 «Про реорганізацію відокремлених структурних підрозділів Українського державного університету науки і технологій» мали бути реорганізовані:

– Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький технічний фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій» (колишній Криворізький технічний коледж Національної металургійної академії України) шляхом приєднання до Державного університету економіки і технологій як Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій»;

– Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій» (колишній Криворізький коледж Національної металургійної академії України) шляхом приєднання до Державного університету економіки і технологій як Відокремлений структурний підрозділ «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій».

З метою виконання п. 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 12.10.2022 № 900 «Про реорганізацію відокремлених структурних підрозділів Українського державного університету науки і технологій», Державним університетом економіки і технологій 04.11.2022 року, відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», проведено реєстраційні дії щодо державної реєстрації утворення відокремлених підрозділів ДУЕТ, а саме:

– Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» та

– Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій».

Міністерством освіти і науки України 28.02.2023 року затверджено Розподільчі баланси та Передавальні акти (Акти приймання-передачі) Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький технічний фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій» та Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій», **згідно яких все майно, на якому здійснювали свою освітню та**

господарську діяльність зазначені коледжі було передано Державному університету економіки і технологій.

З 01.03.2023 року дії трудових договорів всіх працівників Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький технічний фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій» та Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій» продовжені в Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» та Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» відповідно.

Крім того, з 01.03.2023 року до вищезазначених Коледжів ДУЕТ були переведені всі здобувачі освіти та інші особи, які навчалися в ВСП «КТФК УДУНТ» та ВСП «КФК УДУНТ».

31.05.2023 року до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань внесено інформацію щодо:

- припинення Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький технічний фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій»;
- припинення Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій».

Наказом МОН України від 17.09.2024 №994 «Про внесення змін у додаток до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.02.2021 №265 «Про закріплення державного майна за Державним університетом економіки і технологій» за **Університетом на праві господарського відання було закріплено все рухоме та нерухоме майно.** Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький технічний фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій» (колишній Криворізький технічний коледж Національної металургійної академії України) та Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Українського державного університету науки і технологій» (колишній Криворізький коледж Національної металургійної академії України).

Однак, для забезпечення роботи Коледжів, а саме здійснення освітньої та господарської діяльності, Університетом наказом від 01.03.2023 №40 «Про закріплення активів та зобов'язань за Відокремленим структурним підрозділом «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» та наказом від 01.03.2023 №39 «Про закріплення активів та зобов'язань за Відокремленим структурним підрозділом «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» закріплено майнові комплекси, на яких приєднані коледжі розміщувались раніше.

31 липня 2023 року лабораторний корпус Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж «Політехніка» Державного університету економіки і технологій» (далі – ВСП ФКП ДУЕТ), розташований за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, пр. Поштовий, 68, потрапив під пряме влучання ракети країни агресора російської федерації.

Через вибухову хвилю пошкоджені й інші корпуси ВСП ФКП ДУЕТ, розташовані поруч з епіцентром вибуху та руйнування, а саме:

- навчальний корпус Коледжу (пр. Поштовий, 66) зазнав критичного впливу від уламків та вибухової хвилі і непридатний для експлуатації;
- навчально-виробничі майстерні Коледжу (пр. Поштовий, 68), зазнали критичного впливу від прямого влучання ракети, її уламків та вибухової хвилі і непридатні для експлуатації;
- гуртожиток Коледжу №1 (пр. Поштовий, 75), зазнав впливу від уламків та вибухової хвилі і потребує капітального ремонту;
- гуртожиток Коледжу №2 (пр. Поштовий, 73), зазнав критичного впливу від уламків та вибухової хвилі і не придатний до експлуатації.

Адміністрацією ВСП ФКП ДУЕТ проведено всі необхідні заходи, щодо фіксації надзвичайної ситуації воєнного характеру та її наслідків.

Копії повідомлень 2/НС-1, Актів комісійного обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації, фотоматеріали пошкоджених об'єктів були надіслані до Міністерства освіти і науки України листом № 269/01-03 від 07.08.2023 року.

У зв'язку з небезпекою експлуатації будівель ВСП ФКП ДУЕТ, з метою організації 2023-2024 навчального року та збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу, адміністрація Державного університету економіки і технологій (далі – Університет, ДУЕТ), структурним підрозділом якого є ВСП ФКП ДУЕТ, прийняла рішення в терміновому порядку перемістити персонал, вціліле майно та документацію ВСП ФКП ДУЕТ до інших структурних підрозділів Університету. Переміщення персоналу, вивезення документації та рештків матеріальних цінностей, доступ до яких зберігся, спрямовано до Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» (далі – ВСП КТФК ДУЕТ), за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Степана Тільги, 40.

Переміщення залишків важкого обладнання та інструментів, у разі отримання доступу та можливості їх евакуації з під уламків - до Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» (далі – ВСП КМФК ДУЕТ), за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Медична, 4.

З огляду на викладені обставини, враховуючи стан матеріально-технічної бази, наявний контингент здобувачів освіти, показники відношення кількості здобувачів освіти до кількості педагогічних працівників коледжів Університету, з метою раціонального та ефективного використання державних ресурсів (коштів державного бюджету) під час воєнного стану, забезпечення надання освітніх послуг належної якості на засіданні Вченої ради Університету 28.08.2023 року було розглянуто питання щодо удосконалення структури Університету шляхом реорганізації ВСП «Фаховий коледж «Політехніка» Державного університету економіки і технологій», ВСП «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій», ВСП «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного

університету економіки і технологій» та утворення в структурі Університету Відокремленого структурного підрозділу «Технологічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» як відокремленого підрозділу (філії) Університету без права юридичної особи, в якому здобувачі освіти та інші особи, які навчаються в зазначених коледжах, продовжать навчання за обраними спеціальностями та джерелами фінансування.

Враховуючи обґрунтованість таких змін, Вчена рада прийняла рішення про звернення до Міністерства освіти і науки України з пропозицією розглянути питання удосконалення структури Університету.

Міністерство освіти і науки України, розглянувши всі документи, обставини та обґрунтування, дійшло до висновку доцільності проведення реорганізації коледжів ДУЕТ.

Згідно наказу МОН України від 13.11.2023 №1388 «Про реорганізацію відокремлених структурних підрозділів Державного університету економіки і технологій» мають бути реорганізовані ВСП «Фаховий коледж «Політехніка» Державного університету економіки і технологій», ВСП «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» та ВСП «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» шляхом їх злиття та утворення Відокремленого структурного підрозділу «Технологічний фаховий коледж ВСП «Фаховий коледж «Політехніка» Державного університету економіки і технологій», ВСП «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій», ВСП «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій».

Згідно з п. 1 та п. 2 наказу Державного університету економіки і технологій від 17.11.2023 № 187 «Про реорганізацію та припинення діяльності відокремлених структурних підрозділів Державного університету економіки і технологій» (далі – наказ ДУЕТ від 17.11.2023 № 187) діяльність зазначених у наказі МОН України від 13.11.2023 № 1388 коледжів припиняється та утворюється відокремлений структурний підрозділ «Технологічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» як відокремлений підрозділ (філія) Державного університету економіки і технологій.

На виконання п. 1 наказу від 30.11.2023 № 197 «Про утворення відокремленого підрозділу» Державним університетом економіки і технологій відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» проведено реєстраційні дії та утворено Відокремлений структурний підрозділ «Технологічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» - код ЄДРПОУ 45252843 (далі Коледж).

Підпунктом 3 пункту 3 наказу МОН України від 13.11.2023 №1388 «Про реорганізацію відокремлених структурних підрозділів Державного університету економіки і технологій» встановлено, що здобувачі фахової передвищої освіти та інші особи, які навчаються у ВСП «Криворізький технічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій», ВСП «Криворізький металургійний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» та ВСП «Фаховий коледж «Політехніка» Державного університету економіки і технологій», продовжать

навчання у ВСП «Технологічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» за обраними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) та джерелами фінансування.

З метою дотримання норм ст. 24, ст. 32, ст. 36, ст. 40, ст. 49-2, ст. 116 Кодексу законів про працю України та підготовки пропозицій для подальшого працевлаштування в новоствореному закладі фахової передвищої освіти працівників Коледжів, діяльність яких припиняється, на погодження до Міністерства освіти і науки України подано штатний розпис Відокремленого структурного підрозділу «Технологічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій». 25.01.2024 року штатний розпис ВСП «Технологічний фаховий коледж Державного університету економіки і технологій» було погоджено.

З метою ефективного проведення вступної кампанії 2024 року, переведення працівників та здобувачів Коледжів до ВСП ТФК ДУЕТ заплановано на 1 вересня 2024 року.

Таким чином, реалізація завдань, визначених Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.02.2020р. №199-р «Деякі питання реорганізації закладів освіти» (зі змінами) триває.

В Державному університеті економіки і технологій четвертий рік поспіль продовжується робота з посилення важливих стратегічних напрямків, зокрема, ролі кадрового потенціалу в діяльності закладу вищої освіти, наявність високопрофесійних співробітників, навчання і підвищення кваліфікації, просування працівників по кар'єрних сходах, а також організації ефективної системи мотивації працівників до продуктивнішої праці.

Так у червні 2023 року в Університеті було проведено обов'язковий конкурсний відбір, передбачений частиною одинадцятою статті 55 Закону України «Про вищу освіту», для заміщення таких посад науково-педагогічних працівників закладу вищої освіти: керівник кафедри; професор та укладено з ними строковий трудовий договір. А саме:

1. Навчально-науковий економічний інститут

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування
професор

2. Навчально-науковий технологічний інститут

Кафедра металургійних технологій
завідувач

Кафедра хімічних технологій
завідувач

професор

Кафедра електричної інженерії та автоматизації
завідувач

3. Навчально-науковий юридичний інститут

Кафедра права і публічного управління та адміністрування
професор

4. Факультет інформаційних технологій

Кафедра інформатики та прикладного програмного забезпечення

завідувач

5. *Навчально-науковий інститут психології та інклюзивної освіти*

Кафедра психології

завідувач.

Всього посад – 8. Взяли участь – 5.

Укладено контрактів терміном на 5 років з п'ятьма працівниками: 3 – завідувачі кафедр та 2 – професори.

Відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти, законодавством України передбачено професійний розвиток педагогічних та науково-педагогічних працівників, який вбачає постійну самоосвіту та саморозвиток.

Відповідно до проведеного моніторингу підвищення кваліфікації науково-педагогічними працівниками Університету за останніх 5 років, починаючи з 2019 року за 4 структурними підрозділами: 3 інститути та факультет. Всі науково-педагогічні працівники мають необхідні 6 кредитів та більше.

Зокрема, найбільша кількість науково-педагогічних працівників підвищили кваліфікацію у 2021–2023 роках завдяки участі в міжнародному науково-педагогічному стажуванні в рамках міжнародного наукового конгресу, що проводився 3 роки поспіль, результати яких визнані Вченою радою в обсязі 1/30, 3/90 та 6/180 кредитів. Окрім того, науково-педагогічні працівники проходили навчання на інших навчальних платформах. У 2023 році 24 викладачі підвищили кваліфікацію в Центрі кар'єрного та професійного розвитку ДУЕТу. Загалом підвищили кваліфікацію 100 %. Зважаючи на вищезазначене, задля досягнення найвищих результатів з професійного розвитку наших викладачів планується подальша робота на 2024 рік з підвищення кваліфікації. Вченою радою затверджено План підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників на 2024 рік.

В.о. ректора



Андрій ШАЙКАН